

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 15 noiembrie 2024 în ședința extraordinară a

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în ședința extraordinară, la convocarea primarului nr. 11360/12.11.2024 și a Dispoziției nr. 209/12.11.2024.

Lucrările ședinței extraordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la ora 9,00, în Sala de ședințe.

Doamna Piciu Cătălina, secretar general delegat comună, informează Consiliul local că ședința este legal constituită fiind prezenți 13 consilieri locali în funcție, din totalul de 13, conform art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la ședință participă 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri aleși, după cum urmează : Andronache Maricel, Mihail Cristian, Bujor Ionuț, Ignat Daniel, Popa Vasile, Pușcaru Cristian, Mantu Alexandru, Gavrilă Ionuț, Mihalache Costică-Costel, Nistor Costache, Vasilache Maricel, Crăciun Marian, Chirilă Neculai.

Se declară ședința legal constituită.

Domnul Crăciun Marian, președintele de ședință, deschide ședința și prezintă ordinea de zi a ședinței extraordinare conform convocatorului:

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul ședinței extraordinare din data de 01.11.2024;
2. Proiect de hotărâre privind: rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu pe anul 2024;
3. Proiect de hotărâre privind: utilizarea sumei de 83.000 lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați;
4. Proiect de hotărâre privind: aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiție "Reabilitarea moderată a Școlii Generale Prival din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați" finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul Local categoria de investiții I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale;
5. Proiect de hotărâre privind: participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea începerii investiției "Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați – etapa III";
6. Proiect de hotărâre privind: aprobarea anulării majorărilor de întârziere aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu și aprobarea procedurii de acordare;
7. Proiect de hotărâre privind: desemnarea reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Tudor Vladimirescu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Regional Apa Galați", precum și în Adunarea Generală a Acționarilor din cadrul Operatorului Regional Societatea Apă Canal S.A. Galați;
8. Proiect de hotărâre privind: alegerea viceprimarului Comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați;
9. Solicitarea Liceului Tehnologic Tudor Vladimirescu nr. 4580/01.11.2024 pentru desemnarea a doi reprezentanți din partea Consiliului Local în Consiliul de Administrație, respectiv solicitarea nr. 4581/01.11.2024 privind desemnarea unui reprezentant în Comisia de asigurare a calității.
10. Cereri
11. Diverse.

Dl. Crăciun Marian – președinte de ședință – continuă lucrările ședinței extraordinare și supune la vot aprobarea ordinei de zi. Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate, cu 13 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi : aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul ședinței extraordinare din data de 01.11.2024. Consilierii aprobă în unanimitate procesul-verbal cu 13 voturi pentru.

În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu pe anul 2024.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu pe anul 2024, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotrivă,- , ”abțineri -.

Se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 83.000 lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 83.000 lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotrivă,- , ”abțineri -.

Se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiție ”Reabilitarea moderată a Școlii Generale Prival din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați” finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul Local categoria de investiții I.3 –Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiție ”Reabilitarea moderată a Școlii Generale Prival din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați” finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul Local categoria de investiții I.3 –Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotrivă,- , ”abțineri -.

Se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea începerii investiției ”Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați – etapa III”;

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre aprobarea participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și aprobarea începerii investiției ”Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați – etapa III”, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotrivă,- , ”abțineri -.

Se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea anulării majorărilor de întârziere aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu și aprobarea procedurii de acordare;

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea anulării majorărilor de întârziere aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu și aprobarea procedurii de acordare, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotrivă,- , ”abțineri -.

Se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului Comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați;

Președintele de ședință invită consilierii locali să facă propuneri pentru alegerea viceprimarului. Domnul Chirilă Neculai îl propune pe domnul Mihail Cristian și domnul Mantu Alexandru îl propune pe domnul Mihalache Costică-Costel.

Secretarul general delegat a completat bletinele de vot cu cele două propuneri și a invitat consilierii locali la vot. Fiecare consilier local a primit câte un buletin de vot pe care trebuie să își scrie opțiunea DA/NU în dreptul fiecărui candidat, ulterior să introducă buletinul de vot în urnă. După încheierea votului, comisia de numărare a votului formată din: Bujor Ionuț, Chirilă Neculai și Nistor Costache au procedat la numărarea voturilor și anume 8 voturi pentru domnul Mihail Cristian și 5 voturi pentru domnul Mihalache Costică-Costel. Ulterior membrii comisiei au întocmit procesul-verbal de numărare a voturilor.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 8 consilieri locali ”împotrivă,,un număr de 5 consilieri locali, ”abțineri -.

Se trece la punctul următor al ordinii de zi solicitarea Liceului Tehnologic Tudor Vladimirescu nr. 4580/01.11.2024 pentru desemnarea a doi reprezentanți din partea Consiliului Local în Consiliul de Administrație, respectiv solicitarea nr. 4581/01.11.2024 privind desemnarea unui reprezentant în Comisia de asigurare a calității.

Președintele de ședință invită consilierii locali să facă propuneri pentru reprezentanții Consiliului local în Consiliul de administrație și în Comisia de asigurare a calității a Liceului Tehnologic Tudor Vladimirescu.

Pentru prima comisie, domnul Chirilă Neculai îl propune pe domnul Crăciun Marian, domnul Crăciun Marian îl propune pe domnul Mihail Cristian. Pentru cea de-a doua comisie, domnul Mihalache Costică-Costel îl propune pe domnul Nistor Costache. Cele două comisii au fost aprobate cu voturi în unanimitate.

Pentru Consiliul de administrație reprezentanții Consiliul local vor fi: Crăciun Marian și Mihail Cristian, iar pentru Comisia de asigurare a calității, reprezentantul Consiliului local va fi Nistor Costache.

Președintele de ședință trece la punctul următor al ordinii de zi și dă citire cererii cu numărul de înregistrare 11339/11.11.2024 prin care potrivit O.G. nr. 105/1999 privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate de către regimurile instaurate în România cu începere de la 6 septembrie 1940 până la 6 martie 1945 din motive etnice, respectiv potrivit Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, solicită scutirea de la plata impozitului pe clădiri, pe teren, pe mijloace de transport, precum și acordarea unui loc de veci.

Consilierii locali constată că soția solicitantului beneficiază deja de scutirea de la plata impozitului pentru clădire și terenul aferent clădirii în baza aceluiași prevederi legale și amână a da un răspuns la cerere pentru o ședință viitoare, considerând că se impune o aprofundare a legislației în vigoare.

Domnul Crăciun Marian întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții pe ordinea de zi.

Domnul Mantu Alexandru întreabă dacă se pot modifica membrii în comisiile de specialitate ale Consiliului local. Președintele de ședință afirmă că se pot schimba atunci când solicitarea este bine întemeiată și respectă legislația în vigoare.

Nemaifiind nimic de adăugat la ordinea de zi s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Crăciun Marian

Contrasemnează Secretar General delegat

Piciu Cătălina